
ATA DE REUNIÃO DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
TRABALHO, EMPREGO E RENDA – CTER DO MUNICÍPIO DE

CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Cachoeiro de Itapemirim, ES. Na sala de reuniões virtual, link:

https://meet.google.com/kca-xvtf-oqz

às 14:00 horas do dia 10 de dezembro de 2024.

CONVOCAÇÃO DE  PRESENÇA:  Realizada  chamada  pela  representante  da
Secretaria Executiva do Conselho Gleyce Kelly de Laia Muniz, tendo em vista
que todos os membros foram devidamente convocados através  de e-mails,
ligações e mensagens através do aplicativo whatsapp, efetuamos a primeira
chamada às 14 horas e 15 minutos, constatando a presença no momento em
sala virtual de 09 (nove) representatividades, 1. SEMCIT: Thatiane Cardoso
de Assis da Silva (titular), Gleyce Kelly de Laia Muniz (suplente); 2.
SEMAG: Guilherme Guimaraes Neto (titular), Oto Heize de Morais Filho
(suplente); 3. SEMDES: Simone Correia Moreira (titular); 4. SETADES:
Hugo da Silva Rodrigues (suplente); 5. SINDILIMPE: Lucinea Vicente
Caetano Coelho (titular), Bruno Borges Conceição Lima (suplente); 6.
SINDICOMERCIÁRIOS:  Sônia  de  Brito  Silva  (suplente);  7.  ACISCI:
Marcelo  Alexandre  Mendes  (titular);  8.  FINDES:  Leonardo  Jordão
Cereza (titular), Celmo de Freitas (suplente); 9. CDL: Fernando Leal
(titular).
Dando-se quórum suficiente iniciou-se a reunião.

ORDEM DO DIA:

2.1 Comunicação de aprovação de ata da reunião do dia 12/11/2024;

2.2 Apresentação dos novos membros do CTER para o triênio 2024/2027;

2.3 Demandas da SEMCIT; e,



2.4 Calendário das Reuniões Ordinárias do ano de 2025.

DEBATES: A abertura da reunião deu-se pela Secretaria Executiva do Conselho
Gleyce Kelly  de Laia Muniz,  momento no qual  foi  lida  a Ordem do Dia,
conforme descrito acima, ressaltou a importância da presença dos membros e
encaminhamento das pautas para as futuras reuniões.

Comunicou a aprovação da ata encaminhada por e-mail, referente a reunião
ordinária  do  dia  12/11/2024. Dos 07 representantes  presentes  na  reunião,
todos aprovaram.

Saudando  a  todos,  Thatiane  Cardoso  de  Assis  da  Silva,  Presidente  do
Conselho Municipal de Trabalho e Renda, iniciou agradecendo a participação e
parabenizando pela posse no dia 05 de dezembro de 2024.

Após,  foi  dado início a leitura,  informando aos novos membros os decretos
publicados  no  Diário  Oficial  do  Município:  Decreto  nº  34.717,  Decreto  nº
34.763 e  Decreto  nº  34.798,  que  nomeou para  membros  do  Conselho  de
Trabalho, Emprego e Renda -CTER do Município de Cachoeiro de Itapemirim,
para o mandato de outubro de 2024 a outubro de 2027, que nomeou como
membro João Marcelo Pereira Egranfonte dos Santos e nomeação da Thatiane
Cardoso de Assis da Silva, respectivamente.

Após foi  lido os nomes dos membros de cada Representatividade,  titular  e
suplente que tomaram posse:

I – SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA, TRABALHO DIREITOS HUMANOS
– SEMCIT
TITULAR: Thatiane Cardoso de Assis da Silva 
SUPLENTE: Gleyce Kelly de Laia Muniz

II - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SEMDES
TITULAR: Simone Correia Moreira
SUPLENTE: João Marcelo Pereira Egranfonte dos Santos

III - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA - SEMAG
TITULAR: Guilherme Guimaraes Neto
SUPLENTE: Oto Heize de Morais Filho



IV - SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO - SINE
TITULAR: Sergio Angelo Petri
SUPLENTE: Hugo da Silva Rodrigues

REPRESENTANTES     DE     ENTIDADES     DOS     TRABALHADORES:      

I – SINDILIMPE - O SINDICATO DAS TRABALHADORAS E TRABALHADORES EM
EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE ASSEIO, CONSERVAÇÃO,
LIMPEZA PÚBLICA URBANA E PRIVADA, CONSERVAÇÃO DE ÁREAS VERDES,
ATERROS SANITÁRIOS E TRANSBORDO E DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM
PORTARIAS E RECEPÇÕES NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
TITULAR: Lucinea Vicente Caetano Coelho
SUPLENTE: Bruno Borges Conceição Lima

II – SINDIUPES – SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO PÚBLICA 
DO ESPÍRITO SANTO
TITULAR: Eléia da Silva Gomes
SUPLENTE: Carlos Fernando Santos

III – SINDICOMERCIÁRIOS – SINDICATO DOS COMERCIÁRIOS DO ESPÍRITO 
SANTO
TITULAR: Ronaldo Pinheiro Azevedo 
SUPLENTE: Sônia de Brito Silva

IV – SINDIMARMORE – SINDICATO DOS TRABALHADORES NA INDÚSTRIA DE 
MÁRMORE E GRANITO DO ESPÍRITO SANTO
TITULAR: Márcio Toledo Vieira
SUPLENTE: Messias Morais Pizeta

REPRESENTANTES     DE     ENTIDADES     DOS     EMPREGADORES:      

I – ACISCI – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E DE SERVIÇOS DE 
CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM
TITULAR: Marcelo Alexandre Mendes
SUPLENTE: Francisco Carlos Montovanelli

II – FINDES – FEDERAÇÃO NACIONAL DA INDÚSTRIA
TITULAR: Leonardo Jordão Cereza 
SUPLENTE: Celmo de Freitas

III – SINDICATO RURAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM



TITULAR: Wesley Mendes
SUPLENTE: Francisco Gomes de Almeida

IV – CÂMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM - 
CDL CACHOEIRO
TITULAR: Fernando Leal
SUPLENTE: Sérgio Marcos de Souza

Após, foi apresentada a foto da Solenidade e as matérias disponibilizadas no
Diário Oficial e Instagram da Prefeitura Municipal.

Das demandas da SEMCIT, consta o Balanço Anual do Balcão de Empregos,
Qualificação Profissional e Casos de Sucesso da Secretaria. Momento no qual
Suzana Faria de Jesus destacou o curso de Florista com os alunos da APAE,
realizados no mês de maio, como grande momento.

Na  sequência  foi  apresentada  a  nova  Identidade  Visual  do  Conselho  e  o
Calendário das reuniões para o próximo ano (2025).

Por fim, a Secretária Executiva  Gleyce Kelly de Laia Muniz  informou que
sugestões de pautas deverão ser enviadas por e-mail e desejando boas festas
aos membros. A Presidente fez o encerramento da reunião, desejando uma
boa tarde a todos.

Nada mais havendo a tratar, encerra-se.

Titular: THATIANE CARDOSO DE ASSIS DA SILVA
SEMCIT

Suplente: GLEYCE KELLY DE LAIA MUNIZ
SEMCIT



Titular: SIMONE CORREIA MOREIRA
SEMDES

Guilherme Guimarães Neto 00780203798

TITULAR: GUILHERME GUIMARAES NETO
SEMAG

SUPLENTE: OTO HEIZE DE MORAIS FILHO
SEMAG

Suplente: HUGO DA SILVA RODRIGUES
SETADES

Titular: LUCINEA VICENTE CAETANO COELHO
SINDILIMPE

SUPLENTE: BRUNO BORGES CONCEIÇÃO LIMA
SINDILIMPE



SUPLENTE: SÔNIA DE BRITO SILVA
SINDICOMERCIÁRIOS

Titular: MARCELO ALEXANDRE MENDES
ACISCI

TITULAR: LEONARDO JORDÃO CEREZA
FINDES

SUPLENTE: CELMO DE FREITAS
FINDES

Titular: FERNANDO LEAL
CDL

Thatiane Cardoso de Assis da Silva

Secretária Municipal de Cidadania, Trabalho e Direitos Humanos

Decreto nº 33.605

Presidente do Conselho de Trabalho, Emprego e Renda- CTER- Cachoeiro
de Itapemirim

Decreto nº 34.798
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